



Завершено расследование уголовного дела по факту происшествия с пострадавшими на газоперерабатывающем комплексе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника газоперерабатывающего завода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, днем 25 августа 2021 года при производстве ремонтных работ на установке стабилизации углеводородного конденсата произошло возгорание, вследствие которого двое работников получили ожоги несовместимые с жизнью, а третьему работнику причинен тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1739240>